

民营 经济

屈地林：转业实现“华丽转身”

■本报记者 邹红辉

今年“八一”，是衡阳鸿基建设有限公司董事长屈地林转业30周年纪念日，老战友纷纷表示要安排活动为其庆祝，但他忙得不可开交，无法抽身，只好连连致歉。

屈地林这么忙，不自今日始。他1983年从部队转业分至衡钢起，历任修建处党委书记、处长，6年前，他主持“国改民”，剥离修建处成立衡阳鸿基建设工程有限公司，成为该公司董事长，几年来，企业发展成为

集建筑、房地产开发、劳务、钢结构及起重设备制作安装于一体的综合性建筑企业，营业收入由当年的4700万元增至去年的12亿，连续5年获评市民企50强，他因此光荣当选市人大代表。

从改制那天起，屈地林就为公司定下了“立足衡钢、服务市场、一业为主、多元经营”的发展思路，并以一贯之。

主业上，屈地林要求公司

一如既往、服务衡钢；改制后的鸿基公司员工队伍不散、经营理念不丢，依旧以高标准承担衡钢生产建设维修工作，为办公楼、各分厂维修提供24小时服务。6年来，得到衡钢一致好评。

服务上，屈地林主持生活区提质升级：收购杨柳农贸市场，大力改善基础设施，整治市场周边环境，为家属区提供了一个良好的生活环境。

经营上，屈地林安排开发了“怡馨花地”、“钢城新街口”两

大项目——

一是采取市场运作方式，为衡钢职工及家属开发建设了一流的花园小区怡馨花地，共开发住宅710套，建筑面积11万平方米，大大改善了衡钢职工的居住和生活环境；

二是投资建设集购物、休闲、生活、娱乐、居住于一体的商业中心。借鉴沿海发达城市规划设计理念，按照标准化菜市场要求，对原衡钢农贸市场进行改造，分设步行街、餐饮街等4个区域，总经

营面积达2万平方米，让广大业主便捷购物、坐拥繁华，成为10万职工家属和周边居民的社区商贸中心和休闲中心。

如今，“钢城新街口”、“怡馨花地”成为衡钢生活区的“地标”，蒸湘区已将其纳入正常的城市管理范畴。衡钢因此步入“十里钢城”时代。

企业家风采

我市农村“推散”势如星火燎原

■本报记者 邹红辉

“金山水泥”联合“三一重工”在衡阳县布点建设6家小型混凝土搅拌站，将商品混凝土销售到千家万户；

衡山县白果镇已建成一投资300万元、年产6万方的小型搅拌站，多台成套设备可“上门服务”……

日前，市散装水泥2013年上半年工作总结暨农村推散现场会“爆”出诸多类似典型。市散装办主任王国庆表示：全市散装水泥工作已走出一条土洋结合，有序规划的推散新路子！

据统计，上半年全市完成散装水泥生产供应量237万吨，同比增长12%，散装率达55%，基本实现时间过半、任务过半，为全市节能减排和发展“低碳经济”作出了应有的贡献。但由于农村发展散装水泥的配套设施薄弱、散装水泥销售网点和服务体



推散现场会会场 ■通讯员 摄

系不完善、广大农民长期形成的习惯没有改变，农村用散率仅占10%左右，农村推散工作任重而道远。

因此，市散装办努力探索、因地制宜突破农村推散工作，主要采取了如下措施——

加大宣传力度，转变落后观

念，通过各种途径下乡宣传使用散装水泥在环保节能、工程质量、建工效率、经济效益上的优势，让农民变“要我推散”为“我要推散”；

完善配套设施，创新发展模式。围绕解决影响农村散装水泥发展的薄弱环节，加大适用设施装备引进和研发生产力度，先后引进“三一重工”、“中联重科”等研发的小型搅拌车和泵车，在广大农村建设星罗棋布的小型供应站，以点带面地推广使用散装水泥；

规划网点建设，建立服务体系。帮助企业在乡镇和有条件的村庄建立搅拌站、销售网点和配送站，形成农村推散网络，健全服务体系，让广大农民修个水堰、垒个鸡窝也能用上散装水泥；

加强政策扶持，加大专项资金投入。利用散装水泥专项资金，加

大农村推散扶持力度，提高企业农村推散和农民用散积极性。

由于方法对路、措施得力，全市农村推散工作形成“星火燎原”之势，跻身全省各地（州）市前列。

祁东县散装办推行轮距窄、运量小的车辆和臂短的泵车运送商品混凝土，目前已建商砼企业8家，覆盖全县23个乡镇，去年农村商品混凝土使用量达8万立方米，散装率逾62%，形成了政府满意、百姓高兴、企业赢利的局面。

常宁市、衡阳县、耒阳市等常年开展建筑工地普查、强化执法服务、规范商品混凝土管理，推散兴散工作跻身全市先进行列。

特别关注

贯彻落实市委十届四次全会精神

市化医行管办“三抓三促”提质升级

本报讯（通讯员 莫运初）

日前，市化学医药行管办召开行业企业党政“一把手”、行办领导、机关科室负责人专题会议，就如何贯彻落实市委十届四次全会精神，提出了继续“三个坚持”，通过“三抓三促”，实行全行业工作再登新台阶。

据悉，这“三坚持和三抓三促”是坚持抓学习、促工作。行办党委决定将《党的十八大以来习近平总书记一系列重要讲话精神摘编》一书发到企事业单位党组织的党小组和机关工

作人员，以利于大家学习习近平总书

记的原文原著，领会市委领导的

讲话精神，通过学习，提高大家

对实现《中国梦》、《衡阳梦》的认

识、理解，把握正确的方向，加倍

努力地工作，把市委精神落实到

实际行动中。

坚持抓项目、促发展。就是

要加快市油漆厂技改项目搬迁的施工进度，确保月底主体工程竣工，12月底设备安装竣工，明年元月份试产；加快市油漆厂与贵州开磷集团的战略合作，力争近期签约；加快创大玉兔化工技改项目的环评，做好

征地、拆迁前期准备，争取九月

底开工。实现衡阳化工的更好

更快的发展，巩固化学医药在

衡阳经济发展中的重要地位。

坚持抓改制、促稳定。坚定

不移地抓好国企改制，认真仔

细地做好职工工作，用足用好

政策，切实维护职工合法权益，

全体机关干部，企业领导班子要

“沉下去”“接地气”扎根基

层，深入群众，与职工接对子，

交朋友，倾听群众呼声，切实帮

助群众解决生活、医疗、就业、

住房等问题，把党和政府的关

怀及时送到群众手里。

市贸促会部署纵深发展开放型经济

本报讯（通讯员 在市

委十届四次全会结束后的第一

个工作日，市贸促会召开全

体工作人员会议，即时传

达学习会议精神，进一步统

一思想，提高认识，凝心聚

力，助推开放型经济向纵深

发展。

大家一致认为市委从全

局和战略的高度提出开放带

动、开放发展的思想符合衡阳

实际，是全市做好下阶段工

作的行动指南。下阶段，市贸促

会将突出三项重点工作：

一是突出招商引资。继续以项

目为抓手，主动融入长三角、

珠三角和港澳台地区，捕捉良

机，引进更多战略投资者。二

是突出企业服务。加强协调对

接，为外向型企业提供融资、

融智、信息和经贸合作服务，

促进外向型企业发展壮大。三

是突出创新发展，转变作风，

强化队伍。以创新的思维，

扎实的作风，为促进全市开

放型经济发展作出应有的贡

献。

“金化科技”火热比武



比武赛场 ■通讯员 摄

本报讯（通讯员 赵端泉）盛夏酷暑，市金化科技有限公司举办“生产技术比武大赛”，以提高职工的技术技能，培养高素质的人才队伍，推动企业科学发展，提高企业的执行率。

该比武大赛本着“以学促训，以赛代练”的目的，考察选手的操作技能，应变能力及对生产设备的驾驭力，检查选手发现

问题、解决问题的能力。企业为取得优异成绩的技术能手颁发了荣誉证书和奖金。

通过比武极大地调动了职工学习专业知识、提高技术水平的积极性，在公司内掀起一股“比、学、赶、超”的学习热潮。

民企风采

工商总局公布12起垄断案件

新华社北京7月29日电（记者 张晓松）国家工商行政管理总局29日通过其新开通的“反垄断案件公布平台”公布了12起已查结的垄断案件。工商总局反垄断与反不正当竞争执法局局长任爱荣表示，此举旨在满足公众获取垄断案件信息的需要，提高工商机关反垄断执法工作透明度。

这12起垄断案件是：江苏省连云港市建筑材料和建筑机械行业协会混凝土委员会组织本行业经营者从事垄断协议案，江西省泰和县液化石油气经营者从事垄断协议案，河南省安阳市旧机动车经营者从事垄断协议案，辽宁省建筑材料工业协会组织本行业经营者从事垄断协议案，湖南省

永州市保险行业协会组织本行业经营者从事垄断协议案，湖南省张家界市保险行业协会组织本行业经营者从事垄断协议案，湖南省常德市保险行业协会组织本行业经营者从事垄断协议案，湖南省郴州市保险行业协会组织本行业经营者从事垄断协议案，浙江省江山市混凝土经营者从事垄断协议案，浙江省慈溪市建设工程检测协会组织本行业经营者从事垄断协议案，四川省宜宾市砖瓦协会组织本行业经营者从事垄断协议案，云南省西双版纳州旅游协会组织本行业经营者从事垄断协议案。任爱荣指出，上述12起案件

均属垄断协议案件，涉及建筑材料、建设工程检测、二手车交易、保险、旅游、供气等行业。其中，有9起案件是有关行业协会组织本行业经营者达成的垄断协议，一定程度上反映了当前行业协会涉及垄断协议问题比较突出。

反垄断法规定，反垄断执法机构对垄断行为作出处理决定后，可向社会公开。“这次集中公布已查结的垄断案件，标志着工商总局建立起反垄断案件公布机制。”任爱荣表示，今后，凡工商总局或总局授权查办的垄断案件，都将通过设在总局网站的“反垄断案件公布平台”及时予以公布。